

Southern California Edison

WSD-011 – Resolution implementing the requirements of Public Utilities Code Sections 8389(d)(1), (2) and (4) related to catastrophic wildfire caused by electrical corporations subject to the Commission’s regulatory authority

DATA REQUEST SET CalAdvocates - SCE - 2021WMP - 12

To: Cal Advocates
Prepared by: Sunny Chu
Job Title: Senior Manager
Received Date: 3/12/2021

Response Date: 3/16/2021

Question 001:

State the total sum of miles of overhead covered conductor that SCE plans to complete in 2021. Use the same project selection criteria that SCE used in response to CalAdvocates-SCE-2021WMP-09, Question 1.a (in which SCE included covered conductor work scope that has completion dates in 2022), except this time applied to your entire service territory. We do not need a detailed list of projects or circuits; only the total number of miles.

Response to Question 001:

Subject to resource constraints and operational restrictions, SCE expects to install 1,000 circuit miles of covered conductor in 2021 but will strive to install as many as 1,400 circuit miles.